

Eurol Harley Twinlube-FS 20W50

Huile moteur entièrement synthétique pour motos 4 temps Code du produit E100376 Version 2.0 14/04/2025

Informations sur le produit

Eurol Harley Twinlube-FS 20W-50 est une huile moteur entièrement synthétique sans modificateurs de friction, développée pour les motos à 4 temps.

Eurol Harley Twinlube-FS 20W-50 est entièrement basée sur des huiles de base synthétiques, offrant ainsi une protection exceptionnelle contre l'usure, les dépôts, la boue et l'oxydation dans toutes les conditions. L'aération et la formation de mousse sont également évitées même dans les conditions les plus difficiles.

Eurol Harley Twinlube-FS 20W-50 a une faible volatilité, ce qui réduit au minimum l'épaississement et la consommation d'huile. Grâce à sa formulation équilibrée, Eurol Harley Twinlube-FS 20W-50 offre une protection excellente pour les engrenages et les embrayages humides. Les embrayages glissants et collants sont évités par la composition de ce produit.

Malgré les charges extrêmes dans les engrenages, l'épaississant se dégrade à peine, de sorte qu'à des températures élevées, la viscosité reste suffisamment élevée pour garantir un film lubrifiant solide.

À basses températures, Eurol Harley Twinlube-FS 20W-50 assure une formation rapide d'un film lubrifiant, de sorte que le moteur bénéficie d'une protection suffisante même lors d'un démarrage à froid.

Du niveau de performance

- API SN
- JASO MA
- JASO MA2

Propriétés physiques

Caractéristiques	Valeur/Résultat	ASTM Standaard
Couleur	ambré	
Densité à 20°C	0.85 kg/l	ASTM D 4052
Viscosité cinématique à 40°C	127.3 cSt	ASTM D 445
Viscosité cinématique à 100°C	19.2 cSt	ASTM D 445
Indice de viscosité	171	ASTM D 2270
Viscosité dynamique (CCS)	2,000 cP	ASTM D 5293
Point d'écoulement	-42 °C	ASTM D 97